

中国政府全力处置“三鹿奶粉”事件 “I级响应”发出以后……

9月13日,党中央、国务院启动国家重大食品安全事故I级响应机制,成立应急处置领导小组,由卫生部牵头,国家质检总局、工商总局、农业部、公安部、食品药品监督管理局等部门和河北省人民政府参加,共同做好三鹿牌婴幼儿配方奶粉重大安全事故处置工作。

卫生系统: 夜以继日救治患儿

截至9月15日8时,全国医疗机构共接诊、筛查食用三鹿牌婴幼儿配方奶粉的婴幼儿近万名,临床诊断患儿1253名(其中2名已死亡)。其中,913名患儿症状轻微,正在进行院外随诊治疗或已经治愈;现仍留院观察治疗患儿340名,53名患儿症状较重,其余患儿病情平稳并趋好转。

连日来,卫生部组织专业技术力量研究工作标准,科学规范患儿诊断治疗;紧急部署医疗救治工作,并组织相关专家对各地相关医疗机构的医生进行诊疗业务快速培训;组建诊疗专家组,协助各地医疗机构开展医疗救治工作;实行免费诊疗,确保先行救治;做好统计汇总,及时跟踪信息。

13日国务院宣布对因服用三鹿牌奶粉而患结石病的患儿实行免费治疗后,全国各地医疗机构正在垫付资金,争分夺秒救治病人。考虑到城乡接合部、县、乡(村)特别是边远农村地区食用问题奶粉的婴幼儿比较多,卫生部要求广大医务工作者深入到边远地

区,入乡进村,最大限度地找到病人,并集中到县以上的医疗机构进行集中救治。

质检系统: 检测奶制品全天不间断

目前,质检系统全部150多个国家级检测中心正在24小时不间断地对全国所有婴幼儿配方奶粉进行检测。

9月14日上午,质检总局召开了全国质检系统食品安全工作紧急电视电话会议,派出工作组赴河北、广东、黑龙江、内蒙古四省区,督促检查三鹿婴幼儿奶粉重大安全事故应急处置工作。此前,国家质检总局已全面启动应急管理机制,并派出紧急通知,要求各级质检部门全力以赴作好相关处置工作,并紧急部署各地质检部门和检测机构将专项检查的范围扩大到所有乳制品。李长江带队去了石家庄,他表示,婴幼儿配方奶粉检测完毕后,质检系统将对所有奶制品进行检测。质检系统要对包括奶站、收奶点、企业生产环节等在内的每一个可能出现问题的环节进行检查,找到问题的根源。

工商总局: 不让问题奶粉有机可乘

国家工商行政管理总局13日发出紧急通知,要求各地工商行政管理机关立即开展奶粉市场清查工作,一经发现2008年8月6日前生产的三鹿牌婴幼儿配方奶粉,责令经营者停止销售、立即全部下

架,并依法处理。工商总局会同有关部门将三鹿集团尚未出库的2176吨婴幼儿奶粉全部封存,对上市销售的该品牌婴幼儿奶粉全部回收,尤其是对散落在边远地区和销售者手中的少数产品,一路追收到底。工商总局负责人表示,对已经封存和回收的受污染的万余吨奶粉,将在质检部门的监督下全部销毁。

农业部: 切断不合格牛奶的源头

三鹿牌婴幼儿配方奶粉重大安全事故发生后,农业部迅速要求各地农牧部门迅速成立生鲜牛奶质量专项检查工作组,逐级落实农产品质量安全属地管理责任,明确工作制度,确保工作到位、人员到位、措施到位,按时完成专项检查任务,杜绝不合格生鲜牛奶流入市场。

14日,农业部还决定对内蒙古、黑龙江、河南、河北、山东、陕西、新疆、北京等奶业生产大省(区、市)的50个重点县,以及奶制品消费重点城市开展生鲜牛奶质量安全专项监测。各地将组织开展生鲜牛奶质量安全监测。所有规模养殖场(小区)都要建立投入品记录和动物疫病治疗记录。严禁使用和添加国家明令禁用药品,严格执行休药期。奶牛养殖小区和养殖场要设立奶源质量管理监督员,负责奶源管理、奶站监督工作,坚决打击生鲜牛奶掺假制假的违法行为。

政法系统: 两名嫌疑人被执行逮捕

河北省公安厅新闻发言人史贵中15日介绍,已有两名犯罪嫌疑人因涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪被批捕。9月14日晚,经正定县人民检察院批准,正定县公安局依法对涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪的耿某兄弟二人执行逮捕。

据警方侦查,2007年底,耿某向三鹿集团销售的牛奶屡次因检验不合格被拒收,整车的牛奶不得不倒掉,造成经济损失。耿某后得知向牛奶中掺加某种化工原料(三聚氰胺),可增加蛋白质检测指标,以蒙混过关。经过多方打听,耿某前往唐县购买了一编织袋共20公斤三聚氰胺,按比例兑兑后从槽罐车的顶部掺入销往三鹿集团的牛奶中。耿某兄弟每天生产、销售这种掺加三聚氰胺的牛奶约3吨。

据介绍,已经收押在案的19名犯罪嫌疑人除了被批捕的耿某兄弟,其他人均初步向警方供认了犯罪事实。目前,警方正进一步加紧调查取证。

河北省公安厅14日介绍,公安部门对三鹿牌婴幼儿配方奶粉重大安全事故进行调查,已依法传唤了78名有关人员,其中19人因涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪被刑事拘留。这19人中有18人是牧场、奶牛养殖小区、奶厅的经营人员,有1人涉嫌非法出售添加剂。

新华社“新华视点”记者徐博 吴晶

快讯

■截至9月15日8时,全国医疗机构共接诊、筛查食用三鹿牌婴幼儿奶粉的婴幼儿近万名,临床诊断患儿1253名,其中2名已死亡。留院观察治疗340名,53名症状较重,其余病情平稳并趋于好转。

■卫生部15日介绍,全国医疗机构临床诊断的食用三鹿牌婴幼儿奶粉的1253名患儿主要分布在河北、江苏、甘肃,其中死亡的2名患儿均在甘肃。

■中华医学会组织专家分析认为,因食用三鹿牌奶粉致泌尿系统结石病情较轻的患儿预后较好。即使发生急性肾功能衰竭,如及时治疗,肾功能也可恢复。

可以恢复。
■卫生部15日表示,三鹿奶粉导致婴幼儿患病是食品安全事故。一旦查清事实,分清责任后,会按照有关规定对患儿进行赔偿。

■因城乡接合部、县乡村特别是边远农村的患儿较多,卫生部要求医务工作者入乡进村,搜索病人,集中到县以上医疗机构进行集中救治,确保早发现、早诊断、早治疗。

■卫生部对重症患儿实行集中收治,集中专家力量和医疗资源,指定设有儿科、综合实力强的三级医院或三级儿童医院集中收治重症患儿。

据新华社

南京:安徽患儿病情趋稳

快报讯(记者 刘峻)昨天,南京儿童医院专家告诉记者,从9月12日至今,该院共接诊了1000名孩子,其中215名患儿检查呈阳性,现在该院共有20名“肾结石宝宝”住院治疗,暂时没有新发现特别严重的。

昨天,南京儿童医院创纪录地接诊了590名患儿,其中有90多名患儿呈阳性也就是说有肾脏内有结石或者晶体。该院副院长黄松明告诉记者,病情最重的就是先前通报的那例安徽8个月大的男孩,不过目前病情也

已经稳定了。大部分检查呈阳性的宝宝,可以回家通过大量喝水来排石。

专家提醒说,患儿的家长无需恐慌,昨天碰见一位家长,路上颠簸9小时才赶到医院,等待了几个小时后,一问才知道,他的孩子几年前吃过一次三鹿奶粉,现在孩子什么症状也没有。专家说,从现在的门诊分析,绝大多数孩子是健康的,一部分孩子虽然有结石或晶体,也可以通过喝水排出,到现在还没有发现特别严重的患儿。

北大青鸟是就业“捷径”

高质量就业,你准备好了吗?

你对目前的现状满意吗?想转行吗? 没有一技之长?怎么办? 茫茫求职路上屡次碰壁。 就业机会似乎总是那么遥不可及!

针对求职、转行者找工作失败的原因,专家建议面临就业或提升压力的人员应该抓住机会选择信誉良好、课程实用、以企业需求为导向开设课程的培训机构进行职业技能培训,使自己积累更多的项目实战经验,更快地适应企业的需求,从而成功就业。

据《中国IT市场2005-2009年预测与分析》显示,中国IT市场保持稳定增长,预计2009年将达62.3亿美元,市场增长潜力巨大,前景诱人。

去年北京市IT从业人员为20万,在“十一五”规划完成时,跟IT有关的从业人员将达40万人。近几年,国内IT产业市场每年增长率达30%,国际出口增长率每年更高达40%,IT人才需求增长迅猛。与此相对的是,企业要找到一个适用人才却很困难。

据相关资料显示,目前市场上92%的IT企业面临人才短缺,而且作为一个快速变化行业,IT人才需求也在不断地更新。据专家预测,IT人才的平均年薪达到了8万元左右。

北大青鸟APTECH作为中国IT职业教育领导品牌,7年已经帮助30万人次成功实现IT就业梦想。

北大青鸟APTECH网络工程师培训课程(BENET 2.0)和软件工程师培训课程(ACCP5.0)由中、美、印三方专家共同研发而成,结合学员个性特征进行职业规划,打造高质量的IT工程师,帮助你快速提升就业竞争力。

学IT,好工作,就读北大青鸟

IT行业人短缺
IT人才缺口巨大是不争的事实,随意打开一个招聘网站,看看IT人才的招聘信息是不是最多?数据显示:中国每年至少存在30万IT人才缺口,并且这个缺口还在以每年20%左右的速度增长。

北大青鸟APTECH打造企业急需的实践、技能型人才
传统的教育模式培养出一纸文凭的应届毕业生,并不能满足IT企业日新月异的发展需求,而注重操作技能的空缺。北大青鸟APTECH作为中国IT职业教育领导品牌,7年来已经帮助近30万人次实现IT人梦想。据权威调研机构(IDC)数据显示,北大青鸟APTECH在IT培训行业品牌市场份额达到38.6%,即每不到3人接受IT培训就有1人是北大青鸟APTECH的学生。

选择北大青鸟的九大理由:

- 源于北大雄厚教育资源
- 国家劳动部门联合认证
- 教学基地遍布百座城市
- 三重网络推荐学员就业
- 七千名标准化师资力量
- 十一人学术专家顾问团
- 课程十八个月升级一次
- 八大行业全真项目实践
- 职业素质培训贯穿全程

北大青鸟软件/网络工程师招生公告

招生条件:
1、高中以上学历
2、18周岁以上,无不良社会记录
3、热爱计算机行业,有志成为IT人

软件方向:
数据库开发管理、JAVA工程师、.NET工程师、系统分析师等

网络方向:
网络工程师、技术支持、项目经理、网络架构师等

本期明星学员
孙鹏飞 本科
就业单位:北大方正

上榜理由:
来北大青鸟学习前,和其他的应届毕业生一样,由于缺乏工作经验,四处碰壁。
经过一年多北大青鸟的学习,在这里我学到了丰富的理论知识,同时培养了很好的动手能力,有了丰富的实践经验。凭着所学的专业知识,我顺利进入了北大方正!非常感谢北大青鸟老师对我的教导与培养,是北大青鸟改变了我的生活,我为自己的选择骄傲,同时我也会加倍努力工作,让北大青鸟以我为荣!

从改变一个电话开始

珠江路莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦9楼
025-84731858/84731868 www.xtbenet.com
鼓楼校区:山西路8号金山大厦A楼9层
025-83243609/83243610 www.njqn.com.cn

珠江路小营校区:珠江路609号东来科技大厦二楼
025-83684399/83684398 www.pledu.com
新街口校区:南京市建邺路66号3层
025-84200066/84200236 www.njaccp.com

解放路校区:南京市解放路101号6楼
025-84455499/84455877 www.xtaccp.com
五台山校区:南京广州路189号民防大厦5楼
025-83204008/83204118 www.jingch.net